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1. Opening. 
 Opening van de vergadering door Ger Essers. 
 
2.        Notulen d.d. 8 juni 2016  
 De notulen wordt goedgekeurd. 
 .  
3. Binnengekomen stukken. 
 Naast de gebruikelijke stukken van het bisdom is er tevens een brief binnengekomen van 
 Donatus omtrent het veranderen van verzekeringen.  
 
4. Mededelingen betreffende de Parochie. 
 A: restauratie kerktoren 
 Er is nog altijd geen bericht binnengekomen van dhr. Ruijters van het bisdom. 
. B: reparatie orgel 
 Onlangs is het orgel weer stuk geweest. 
 In het blaadje van de Gregoriusvereniging was een artikel over dhr. Janssen hierin stond o.a. dat 
 dhr. Janssen een erkende orgelrestaurateur is.  
 Revisie van het orgel is zeer dringend. 
  
 Wat betreft zowel de kerktoren als ook het orgel zal er actie genomen worden. Voorstel is om 
 als gezamenlijk parochiecomité een afspraak te maken met het bisdom. 
 Marthè zal deze afspraak met het bisdom regelen. 
  
 C: Afspraken bij Uitvaart 
 Bij de laatste uivaart was er een misverstand met de uitvaartonderneming omtrent het 
 verwijderen van de grafsteen. 
 Duidelijk mag zijn: Wij bellen de grafdelver. De uitvaartonderneming moet zorgen dat de 
 grafsteen verwijderd wordt als er sprake is van bijbegraving. 
 
5. Mededelingen betreffende de Federatie . 
 De diverse concepten van de draaiboeken (doopsel, huwelijk en uitvaart) en de infogids worden 
 besproken. Netty zal de diverse bevindingen/correcties doorgeven aan het secretariaat van het 
 federatiebestuur. 
 
6. Financiën. 
 Financiën worden besproken en er wordt een kascontrole commissie benoemd. 
 Ger en Go zullen deze keer de kascontrole doen. 
 
7. Grafrechten 

Bij elke begraving is vervolg tot begraven noodzakelijk voor archivering 
Bij het bijzetten van een urn, dient het registratienummer van verlof tot bijzetting 
verstrekt te worden voor archivering. 
De tarieven over 2018 moeten nog binnenkomen. 
 

 



8. Rondvraag 
Go:  -  Als Parochiecomité is het wenselijk ons meer te profileren t.a.v. de parochianen.  
   We zouden dit kunnen doen door bijv. het sturen van een gelukwens enz.  
    Dit zal verder uitgewerkt worden, er zullen diverse foto’s genomen worden en  
   hiervan kunnen dan kaartjes gedrukt worden. (bijvoorbeeld foto van doopvont bij 
   een doopsel) 
 

-  Het oude kerkhof wordt gefreesd, daarna zal er een plan gemaakt moeten worden 
omtrent een milieu- en onderhoudsvriendelijke inrichting. 
 
Ook bij het nieuwe kerkhof zijn er diverse vragen omtrent onderhoudsvriendelijke 
inrichting. 
We zullen hier ook aandacht aanbesteden. 
 

Ger:  -  Voor het opzetten c.q. afbreken van de kerststal zijn er sterke mannen nodig. 
  We zullen kijken voor nieuwe mensen die ons voornamelijk bij het opzetten van de 

kerstbomen kunnen helpen.  
  We kunnen o.a. hier de broers Cliff en Scott Smeets voor vragen. Go zal kijken of zij 

beschikbaar zijn. 
  Verdere planning: opbouw kerststal op zaterdag 10 december vanaf 09.00 uur. 
  Afbreken kerststal op zaterdag 14 januari vanaf 09.00 uur. 
 
  

9. Volgende vergadering. 
 De volgende vergadering zal zijn op woensdag 18 januari 2016 om 19.30 uur bij Netty. 
 Er zullen dan weer nieuwe vergaderdatums worden vastgelegd. 
  
10. Sluiting.  
 De vergadering wordt om 22.10 uur gesloten. 
 
  
 Netty de Vries. 


